

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:466316-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Oscyloskopy
2023/S 146-466316**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 134-429086)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Instytut Łączności-Państwowy Instytut Badawczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 000132629

Adres pocztowy: ul. Szachowa 1

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL912 Warszawski wschodni

Kod pocztowy: 04-894

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Pogodzińska

E-mail: dz@il-pib.pl

Tel.: +48 225128207

Faks: +48 225128110

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.il-pib.pl/pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Aparatura pomiarowa - dostawa oscyloskopu dla Instytutu Łączności – PIB

Numer referencyjny: DZ.22.12.2023

II.1.2) Główny kod CPV

38342000 Oscyloskopy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa oscyloskopu do Instytutu Łączności -PIB (Zakład Systemów i Sieci Bezprzewodowych (Z--8) w Gdańsku (80-252), ul. Jaśkowa Dolina 15.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do SWZ.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania o udzielenie niniejszego zamówienia na podstawie art. 257 ustawy Pzp, jeżeli środki publiczne, które zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie

całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane lub na podstawie art. 256 ustawy Pzp, jeżeli wystąpiły okoliczności powodujące, że dalsze prowadzenie przedmiotowego postępowania jest nieuzasadnione. Wykonawcom nie przysługują z tego tytułu żadne roszczenia. O unieważnienia postępowania, Zamawiający zawiadomi wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/07/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 134-429086](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/08/2023

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Dokonano zmiany treści SWZ w szczególności w zakresie pkt. 15 - Kryteria oraz sposób oceny ofert.